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Board 1 4 AKS8 Board 2 « D9
Teiler Nord v A Teiler Ost v 87542
Keiner in Gefahr ¢ AD10732 N-Sin Gefahr ¢ 62
& AD7 ® 9654
4 973 N & B652 « B106 N o AK72
v 83 W o vy KD1054 vy KDB1063 W o v A
¢ 9854 ¢ K ¢ 7 ¢ ABS8
& K643 Sl . B108 £ 1073 Sl . AKDS82
ssvaN 4 D104 a+vaN 48543
N 46456 v B9762 32310 N ----- v 9 7225
3 46456/ 4 gg A 271767 ¢ KD109543 ',
Wo- - - - - & 952 W71767 #B
West Nord Ost Sid West Nord Ost Sid
2a1 Pass 2472 2e¢1 Pass
Pass 3¢ Pass 3v 3v2 Pass 7v Pass
Pass 3SA Pass Pass Pass Pass
Pass
1. beliebiges Semiforcing 1. beliebiges Partieforcing
2. Standard Relay 2. 6er mit 2 Topfiguren, nicht AK, keine 8 F
3 SA von Nord 7 v von West
Ausspiel: v K Ausspiel: v 2
7 SA wird ebenfalls erfiillt.
Board 3 « KD1083 Board 4 4 B86
Teiler Sid v AB6 Teiler West v 96
O-W in Gefahr ¢ AD Allein Gefahr ¢ B87632
& A75 & 75
e« B762 N &9 o AK94 N & 10753
v 10982 W O v 754 v 842 W O v AK107
¢ 4 = ¢ KB1093 ¢+ K = ¢ AD4
& B1083 & K642 & AKB103 & 64
asvaN % A54 asvaN 4D2
N 23455 v KD3 2o N vDB53 7
3 13455 4 87652 1 S cices ¢ 1095 .
w.----- & D9 W64566 & D982
West Nord Ost Sid West Nord Ost Sid
Pass 1s Pass lv Pass
Pass 2SA Pass 3SA ) Pass 44 Pass
alle passen 4 SAT Pass 5v2 Pass
64 alle passen
3 SA von Nord
Ausspiel: ¢ B 1. Roman Keycard Blackwood Assfrage

Sollte der Gegner einen Schlemm versuchen, sollte N
passiv ausspielen, das heisst nicht von Figuren weg. In
& spielt W zuerst den # K, dann zum ¢ A und kann
den # B auf dem Rickweg herausschneiden. -
Expasszur # D ergibt einen Zusatzstich.

2. 2 oder 5 von 5 SchlUssalkarten

64 von West
Ausspiel: ¢ 3

Hier muss auf Kontrollgebote verzichtet werden.
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Board 6 & K654
Teller Ost vy KD1065
O-W in Gefahr ¢ 7432
*_
a2 N & AO3
vy A42 W o vy 97
¢+ AKBS86 ¢ D
4 AD108 S . K765432
sevaN 4 DB1087
N---1- vB83 1889
0761-7 ¢ 1095 5
W771-7 &B9
West Nord Ost Sid
3al Pass
442 Pass 4 SA3 Pass
7% Pass Pass Pass

Board 5 & K65
Teller Nord v A107654
N-Sin Gefahr ¢ 4
% 1082
& 9743 N « D1082
v 92 W O v K3
¢ DB86 ¢ K109752
4 B76 S Ly
sasvaN % AB
S e e1q T DBE 4
0-1---] *A3 21
W-1---] &#AKD953
West Nord Ost Sid
2v1 Pass 2SA2
Pass 343 Pass 4 SA4
Pass 5 &5 Pass 6v
Pass Pass Pass
1. Weak Two
2. Feature

3. kein Minimum + & K
4. Roman Keycard Blackwood Assfrage
5. 1 oder 4 von 5 Schllisselkarten + ¢ K

1. Sperrertffnung
2. Roman Keycard Assfrage
3. 2 oder 5 von 5 SchlUsselkarten ohne
Trumpfdame
7 % von Ost
Ausspiel: 4 D
W kann wahrend der Reizung 11 Sofortstiche zahlen,
2 & -Schnapper wéren dann 13. Als Alternative konnte

4. 2 oder 5 ohne Trumpfdame

5. Konigsfrage 6. ¢ K

7. Konigsfrage 8. # K kein v K
7 SA von Sud

6 v von Nord ¢ hochgepielt werden, wenn die ¢ D fehlt.
Ausspiel: & 4
Board 7 & A9 Board 8 & 107
Teller Sud v7 Teller West v KD
Allein Gefahr ¢+ AKB109832 Keiner in Gefahr ¢ KD108752
& 82 ® 42
4 875 N 4 B10632 &« KD N 4 96532
v KD1095 W O v B8642 vy AB10742 W O v 963
¢ 7 S ¢+ D6 ¢+ 6 S ¢ 94
® 10754 ® 6 # B853 # D106
asvaN 4 KD4 sasvaN 4 ABB84
S 77.57 A3 5 4 § 52:58 Y85 12
O --1-- ¢54 19 o--1--| *AB3 17
W--1--] #AKDB93 W--1--] #AK97
West Nord Ost Sid
2SA West Nord Ost Sid
Pass 44l Pass 442 1lv 2¢ Pass 2v1
Pass 4 SA3 Pass 5v4 X 2SA Pass 3SA
Pass 545 Pass 5SAS alle passen
Pass 68’ Pass 6 SA8 1. Frage nach v -Stopper
Pass 7SA alle passen
1. Transfer auf ¢ 2. Transfer ausgefuhrt 3 SA von Nord
3. RKCBW Assfrage Ausspiel: v 3

Sollte N statt 24 auf 3¢ springen, spielt sich die
Frage nach dem Stopper eine Stufe hoher ab.



